



# ÚRADNÝ VESTNÍK

## AUTONÓMNEJ POKRAJINY VOJVODINY

<p>Úradný vestník APV vychádza podľa potreby v šiestich jazykoch: srbskom, maďarskom, slovenskom, rumunskom, rusínskom a chorvátskom.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Rukopisy sa nevracajú</li><li>- Inzeráty podľa sadzby</li></ul>	<p style="text-align: center;">Nový Sad</p> <p style="text-align: center;">13. augusta 2024</p> <p>Číslo 35                      Ročník LXXV</p>	<p>Ročné predplatné: 11.880 dinárov.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Reklamačná lehota 15 dní.</li><li>- Redakcia a administrácia:</li><li>- Nový Sad, Vojvode Mišića 1.</li></ul> <p>ISSN 0353-8397 COBISS.SR-ID 17394434 E-mail: sl.listapv@magyarszo.rs</p>
---	--	--

## VŠEOBECNÁ ČASŤ

662.

### OZNÁMENIE O VYHLÁSENÍ VEREJNÉHO SÚBEHU

Služba Zhromaždenia Autonómnej pokrajiny Vojvodiny vyhlasuje verejný súbeh na obsadenie vykonávateľského pracovného miesta pre práce protokolu, zaradeného na pracovnú pozíciu mladší poradca v Oddelení pre medziparlamentárnu a medziregionálnu spoluprácu a práce protokolu, v Sektore finančných prác, medziregionálnej spolupráce a protokolu, 1 vykonávateľ na neurčitú dobu.

Text verejného súbehu a tlačivo prihlášky na dosadenie uvedeného pracovného miesta je možné stiahnuť z internetovej stránky Zhromaždenia Autonómnej pokrajiny Vojvodiny, kde je zverejnený text súbehu: [www.skupstinavojvodine.gov.rs](http://www.skupstinavojvodine.gov.rs).

Generálna tajomníčka  
**Dr. Sandra Stojković v. r.**

---

#### Poznámka:

V tomto Úradnom vestníku APV sa neuverejňuje osobitná a oznamovacia časť v súlade s článkom 5 odsek 2 Pokrajinského parlamentného uznesenia o uverejňovaní predpisov a iných aktov (Úradný vestník APV č. 54/14 a 29/17).





**O B S A H**

R. číslo	Predmet	Strana	R. číslo	Predmet	Strana
<b>VŠEOBECNÁ ČASŤ</b>					
<b>SLUŽBA ZHROMAŽDENIA AUTONÓMNEJ POKRAJINY VOJVODINY</b>					
662.	Verejný súbeh na obsadenie vykonávateľského pracovného miesta pre práce protokolu, zaradeného na pracovnú pozíciu mladší poradca, 1 vykonávateľ na neurčitú dobu;	1015	664.	Rozhodnutie o schválení vydávania a potreby rukopisu národného dodatku História Maďarov a Maďarska od konca 18. storočia po prvú svetovú vojnu pre siedmy ročník základnej školy v maďarskom jazyku;	
<b>OSOBITNÁ ČASŤ</b>					
<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV</b>			<b>OZNAMOVACIA ČASŤ</b>		
<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV</b>			<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV</b>		
663.	Rozhodnutie o povolení vydať a používať rukopis prekladu učebnice Zemepis 6 pre šiesty ročník základnej školy v maďarskom jazyku a písme;		665.	Rozhodnutie o povolení vydať a používať preklad učebnicového súboru rumunský jazyk pre štvrtý ročník základnej školy v rumunskom jazyku a písme;	
			666.	Verejný súbeh na organizáciu výchovno-rekreačného tábora pre žiakov stredných škôl.	

VYHLÁSENIE STRATENÝCH DOKLADOV ZA NEPLATNÉ: 300 dinárov

Platba na účet č. 340-15329-18/smerovaná cez zberný účet 13/D.o.o. Magyar Szó Kft., Nový Sad, Vojvode Mišiča č. 1

Text oznamu s potvrdením o zaplatení /vyhotovenie alebo fotokópia poukážky/ zaslať na adresu:

Úradný vestník APV, D.o.o. Magyar Szó Kft, Vojvode Mišiča č. 1, Nový Sad

Vydáva: Pokrajinský sekretariát pre vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločností.

Zodpovedná redaktorka: Dijana Katona. Tel. 021 487 44 27.

Tlačí: D.o.o. Magyar Szó Kft, Tlačiareň FORUM, Vojvode Mišiča č. 1, Nový Sad.

Telefóny: Redakcia: 064 805 5142; Služba predplatného: 021 557 304; Oznamovacie oddelenie: 021 456 832; E-mail: sl.listapv@magyarszo.rs